
Výsledky býkov za Slovensko 

Je súhrnným prehľadom o dosiahnutých výsledkoch v inseminácii a v teľnosti. Je 
vyhotovená za každého býka, ktorý sa vo vybranom časovom období v inseminácii vyskytuje. 
 

 
 
V prehľade Výsledky býkov sú uvedené údaje o: 

 inseminácii 

 teľnosti a teste neprebehlých plemenníc 

 nápočete teľnosti 
 
Zostavu je možné vytvoriť za za obdobie, ktoré si užívateľ zvolí. 
 
Inseminácia: 
Je rozdelená na počet 1. inseminácií a všetkých inseminácií v mesiaci (posledný mesiac 
v časovom výbere inseminácie) a v nápočte podľa výberu od – do. 
V 1. riadku (JL) sú údaje o jaloviciach. 
V 2. riadku (KR) sú údaje o kravách. 
V 3. riadku (PL) sú údaje o jaloviciach a kravách spolu – plemennice. 
V 4. riadku (PL) sú uvedené RE – inseminácie do 3 dní a od 4 - 16 dní. 
 
Teľnosť: 
Je rozdelená na teľné z 1. inseminácií a teľné zo všetkých inseminácií v mesiaci (posledný 
mesiac v časovom výbere teľnosti). 
Časť teľné z 1. inseminácie: 
V 1. riadku (JL) je počet teľných jalovíc z 1.inseminácie, počet 1. inseminácií a z toho 
vypočítané percento teľných jalovíc. 
V 2. riadku (KR) je počet teľných kráv z 1.inseminácie, počet 1. inseminácií a z toho vypočítané 
percento teľných kráv. 
V 3. riadku (PL) sú údaje jalovíc a kráv spolu – plemennice. 
V 4. riadku (PL) sú uvedené výsledky Testu neprebehlých plemenníc (Non return test) za 28 
dní. 
 
nr 28, preb. – počet prebehlých plemeníc. Za prebehlú je považovaná plemennica, ktorá má aj 
nasledujúcu insemináciu. Neberie sa ohľad na RE – inseminácie. Neprebehlá je považovaná za 
teľnú. 
nr 28, počet – počet všetkých inseminácií v minulom mesiaci. 
nr28, %  
 
 

𝑛𝑟28 =
𝑝𝑜č𝑒𝑡 𝑣š𝑒𝑡𝑘ý𝑐ℎ 𝑖𝑛𝑠𝑒𝑚𝑖𝑛á𝑐𝑖í 𝑧𝑎 𝑚𝑖𝑛𝑢𝑙ý 𝑚𝑒𝑠𝑖𝑎𝑐 − 𝑝𝑜č𝑒𝑡 𝑝𝑟𝑒𝑏𝑒ℎ𝑙ý𝑐ℎ

𝑝𝑜č𝑒𝑡 𝑣š𝑒𝑡𝑘ý𝑐ℎ 𝑖𝑛𝑠𝑒𝑚𝑖𝑛á𝑐𝑖í 𝑧𝑎 𝑚𝑖𝑛𝑢𝑙ý 𝑚𝑒𝑠𝑖𝑎𝑐
∗ 100 



 
 
Do výpočtu sa berie predošlý mesiac z teľnosti. Tzn. ak je zostava vytvorená za Teľnosť 06/20, 
prebehlé a počet všetkých inseminácií je za mesiac júl 2020. 
 
 
Časť teľné zo všetkých inseminácií: 
V 1. riadku (JL) je počet teľných jalovíc zo všetkých inseminácií, počet všetkých inseminácií 
a z toho vypočítané percento teľných jalovíc. 
V 2. riadku (KR) je počet teľných kráv zo všetkých inseminácií, počet všetkých inseminácií 
a z toho vypočítané percento teľných kráv. 
V 3. riadku (PL) sú údaje jalovíc a kráv spolu – plemennice. 
V 4. riadku (PL) sú uvedené výsledky Testu neprebehlých plemenníc (Non return test) za 56 
dní. 
 
nr 56, preb. – počet prebehlých plemeníc, ktoré boli inseminované predminulý mesiac. Za 
prebehlú je považovaná plemennica, ktorá má aj nasledujúcu insemináciu. Neberie sa ohľad 
na RE – inseminácie. Neprebehlá je považovaná za teľnú. 
nr 56, počet – počet všetkých inseminácií za predminulý mesiac. 
nr56, % 
 
 

𝑛𝑟56 =
𝑝𝑜č𝑒𝑡 𝑣š𝑒𝑡𝑘ý𝑐ℎ 𝑖𝑛𝑠𝑒𝑚𝑖𝑛á𝑐𝑖í 𝑧𝑎 𝑝𝑟𝑒𝑑𝑚𝑖𝑛𝑢𝑙ý 𝑚𝑒𝑠𝑖𝑎𝑐 − 𝑝𝑜č𝑒𝑡 𝑝𝑟𝑒𝑏𝑒ℎ𝑙ý𝑐ℎ

𝑝𝑜č𝑒𝑡 𝑣š𝑒𝑡𝑘ý𝑐ℎ 𝑖𝑛𝑠𝑒𝑚𝑖𝑛á𝑐𝑖í 𝑧𝑎 𝑝𝑟𝑒𝑑𝑚𝑖𝑛𝑢𝑙ý 𝑚𝑒𝑠𝑖𝑎𝑐
∗ 100 

 
 
Do výpočtu sa berie predminulý mesiac z teľnosti. Tzn. ak je zostava vytvorená za Teľnosť 
06/20, prebehlé a počet všetkých inseminácií je za mesiac jún 2020. 
 
 
Nápočet teľnosti: v 1. až 3. riadku (JL, KR, PL) sú uvedené tie isté údaje ako v celku Teľnosť, ale 
v nápočte podľa výberu od – do. 
V 4. riadku (PL) v časti teľné z 1. inseminácie je uvedený počet teľných plemenníc, ktoré mali 
RE – insemináciu do 3 dní, počet RE – inseminácií do 3 dní a vypočítané percento teľnosti. 
V časti teľné zo všetkých inseminácií je uvedený počet teľných plemenníc, ktoré mali RE – 
insemináciu od 4 - 16 dní, počet RE – inseminácií od 4 – 16 dní a z toho vypočítané percento 
teľnosti. 
 


